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Bo3MO0xkHO, IU3ypUs BEI3BaHA BHYTPUKJIETOUHOM MHGEKIMEN, a MOXKeT ObITh , y2Ke UMeeT MeCTO U
BOCIIA/IUTENTbHBIHM YPOT€HUTABHEIN TTpoiiecc. Ecnu ou3ypusi COXpaHsieTCs MocIie TPOBENeHuUs
aHTuO0aKTepHaabHON TEpANUK, MOXKHO PEKOMEHI0BATh BHYTPUIIY3bIPHEIE MHCTUJUISLIUY YpO-THaa.
[Toka3aHUSIMU K IPUMEHEHUIO SIBJIAIOTCS BpEMEHHAs 3allluTa CIU3UCTOM 000JI0UKK MOUYEBOT0 My3hIPs
IIPY Pa3/IMYHOTO POJia MaHUNYIAUUSIX (YPETPO-IIUCTOCKONNS, IydeBas Tepanus u T.4.). Kpome Toro,
MHOTOYUCJIEHHBIMY Hay4YHBIMU UCCTIENOBaHUSAMY NOKa3aHa 3pPeKTUBHOCTb IPUMEHEHU T
rUajypoHaTa HATPHUS MPHU CIEOYIOIUX 3a00IeBaHUAX: * XPOHUYECKUN/ PEIUIUBUDYIOIIUH LIUCTUT; *
Jly4eBo¥ IMCTUT; * MHTEPCTULHMANIBHBIN [IUCTUT; * [MIEPAKTUBHBEIA MOUYEBOM My3HIPh (B COCTaBe
KOMIIJIEKCHOY Tepanuu ¢ M-XONMMHOIUTUKAMH ).



